
                         
 

S T E L L E N A U S S C H R E I B U N G 
 
Als dienstleistungs- und serviceorientierte Klinik in Hamburg gehört es zu unseren Stärken, beste 
Qualität und wirtschaftliches Handeln mit der Gesundheit und dem Wohlbefinden unserer 
Patienten in Einklang zu bringen. 
 

Wir suchen für die chirurgische Station I 2 
zum nächstmöglichen Zeitpunkt  

befristet für die Zeit der Erkrankung der Stellenin haberin 
eine/n Kinderkrankenschwester/ Kinderkrankenpfleger  

als stellvertretende Stationsleitung  
in Vollzeit- oder Teilzeitbeschäftigung ( ≥ 75%) 

 

Ihr Aufgabengebiet: 
Zu Ihren Aufgaben als stellvertretende Leitung gehört die Unterstützung der Stationsleitung und 
deren Vertretung in ihrer Abwesenheit. Inbegriffen sind vielseitige Aufgaben wie die Unter-
stützung in der Dienstplangestaltung der Personaleinsatzplanung und die Mitwirkung bei der 
Personalentwicklung durch  Mitarbeitergespräche und entsprechender Förderung durch Planung 
von Fort- und Weiterbildungen sowie die Sicherstellung der Einarbeitung neuer Mitarbeiter und 
Auszubildender. Weitere Aufgaben  sind die Mitgestaltung regelmäßiger abteilungsinterner 
Besprechungen sowie die Organisation, Steuerung und Verwaltung des Sach- und 
Personalkostenbudgets. 
Sie wirken mit bei der Sicherstellung der Durchführung der speziellen Pflege im Rahmen des 
Pflegeprozesses sowie aller damit zusammenhängenden, organisatorischen und administrativen 
Tätigkeiten. Auch die Kontrolle der korrekten Durchführung der Pflegedokumentation und der 
Einstufung des Pflegeaufwandes nach einem speziellen Klassifizierungssystem gehört zu Ihren 
Aufgaben. Des Weiteren übernehmen Sie die Gesprächsführung und -koordination mit 
Patienten, Angehörigen, ambulanten Pflegediensten und einweisenden Ärzten.  
 

Ihr Profil: 
Für diese Position erwarten wir eine abgeschlossene Ausbildung zum/zur Gesundheits- und 
Kinderkrankenpfleger/in und langjährige Berufserfahrung.  
Kommunikations- und Teamfähigkeit, Durchsetzungsvermögen, Verantwortungsbewusstsein und 
Freude an einer konstruktiven Aufgabenwahrnehmung sollten ebenso zu Ihrem Profil gehören 
wie ein verbindliches Auftreten, Flexibilität, Belastbarkeit und eine ausgeprägte soziale 
Kompetenz. Weitere Voraussetzungen sind die Fähigkeit zur zielorientierten Leitung und 
bedarfsgerechten Koordination des Funktionsdienstes, ein berufsgruppenübergreifendes 
Organisationsverständnis und eine kollegiale Zusammenarbeit mit allen im Haus tätigen Berufs-
gruppen sowie die Fähigkeit und Bereitschaft zum wirtschaftlichen Handeln und Denken. Ebenso 
sollten Sie die Fähigkeit besitzen auch in Krisensituationen die Ruhe zu behalten  Die  weitere 
Teilnahme  in Bezug auf Wechseldienste ist selbstverständlich.  
 

Wir bieten Ihnen eine anspruchsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem motivierten 
Team, Computerkenntnisse in Word/Excel werden vorausgesetzt. 
  

Sind Sie interessiert ?  
Dann schicken Sie bitte Ihre schriftliche Bewerbung an die:  
AKK Altonaer Kinderkrankenhaus gGmbH, Pflegedirekti on,  
Bleickenallee 38, 22763 Hamburg .  
Falls Sie noch Fragen haben, stehen wir Ihnen unter der Telefonnummer 88908-304 (stellv. 
Pflegedirektorin Frau Angret Willms) gern zur Verfügung.  
Mailkontakt: pflegedirektion@kinderkrankenhaus.net 


